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Herzlich Willkommen
MS Dienstleistung GmbH - Der starke Partner an Ihrer Seite

Ihr Servicepartner in Sachen Industrieservice, Berg- und Tunnelbau, Facility Management, Hochspannungsbau, Akademie und
vielem mehr. Vertrauen Sie auf unser langjähriges Know-How, unsere qualifizierten und geschulten Mitarbeiter sowie unserem
täglich gelebten Qualitätsanspruch.

Die MS Dienstleistung GmbH bietet Ihnen eine Vielzahl an innovaLven Systemlösungen von der adäquaten KonzepLon bis zur
effizienten und effekLven Durchführung - und das innerhalb unserer sehr differenzierten Dienstleistungsbereiche. Koordiniert
unter einem Namen agieren für Sie spezialisierte Bereiche miRels fein abgesLmmter Fachabteilungen und einer opLmal
ausgerichteten Kompetenzbündelung mit höchstem Qualitätsanspruch, um so täglich für Sie bestmögliche Leistungen zu
realisieren. Denn mit weniger geben wir uns nicht mehr zufrieden.

InnovaLve Lösungskonzepte und deren effiziente Durchführung - mit der MS Dienstleistung sind Sie auf der sicheren Seite und
erhalten qualitaLv hochwerLge und zerLfizierte Dienstleistungen mit opLmaler KoordinaLon dank unserer Kompetenzbündelung
unter einem Namen. Innerhalb unserer Unternehmensbereiche finden Sie somit spezialisierte Bereiche für durchdachte
Konzeptlösungen in den Bereichen Industrieservice, Berg- und Tunnelbau, Facility Management, Hochspannungsbau, Akademie,
und das gänzlich aus einer Hand.
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MS Berg- Und Tunnelbau

Die MS Dienstleistung GmbH hat sich in sehr kurzer Zeit auf 
Fachkrä;e für Streckenvortriebe, Strebe (Gewinnung), 
Allgemein Schachtarbeiten, Baustoffanlagen, Verfüllungen, 
Wasserhaltungen im Bereich Bergbau spezialisiert.

Für den Bereich Tunnelbau (Sanierung und Betreuung) 
haben wir ebenfalls unsere qualifizierten Mitarbeiter, sowie
Lader, Radlader, Senklader, Stapler, Scrupps
(Großmaschinen) und Bohrwagenfahrer auch für
Salzbergwerke.
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MS Berg- Und Tunnelbau

Wir überlassen Ihnen unser geschultes Personal für die 
Dauer des Au;rages. Keine Vertraglichen Bindungen. Unser 
Personal ist für die Dauer des Au;rages flexibel abruWar!

Die qualifizierten und moYvierten Fachleute von MS 
Dienstleistung GmbH sind kurzfrisYg verfügbar und 
unbefristet einsetzbar – immer zur richYgen Zeit am 
richYgen Ort. Durch unsere qualifizierten und erfahrenen
Mitarbeiter im Personalmanagement, wird unser Personal 
vor jedem Einsatz unterwiesen. und Geschult über die 
Baustellenverhältnisse.
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DIENSTLEISTUNGEN FÜR
BERGBAU UND GESTEINSABBAU
Unsere Dienstleistungen für den Berg- und den Tunnelbau sind darauf ausgelegt,
Ihre ProdukLvität und Rentabilität zu maximieren. Unsere Fachkompetenz basiert
auf jahrelanger Zusammenarbeit mit unseren Kunden. Sie sind herzlich
willkommen, wenn Sie Beratung oder andere technische Unterstützung
benöLgen. Wir unterstützen Sie schnell und zuverlässig bei Betrieb und
Instandhaltung ihrer Anlagen, bei Modernisierungen, Effizienzsteigerungen oder
dem Ersatzteilmanagement. Dazu kommen Schulungen und ConsulLng-
Leistungen – immer exakt auf die Bedürfnisse unserer Kunden zugeschniRen.

Erfahrungen der Mitarbeiter, die in früheren Einsätzen für die RAG täLg waren,
sind heute das Bindeglied zu den jetzt ausgebildeten Ingenieuren und Technikern
der Instandsetzung und Wartung.
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Unsere Kollegen, die das Engineering für
Schachtrohrleitungen und Pumpenleistung erstellt
haben.

Ingenieure, die die Dokumentation
für Einschienen Hängebahnen für den Bergbau in 
China erarbeitet haben.

Ingenieure und Techniker, die Projekte der 
Geothermie bearbeiten, um in alten
Schachtanlagen Erdwärme zu nutzen
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MS Dienstleistung GmbH ist für Sie vor Ort

HAUPTSITZ

MS Dienstleistung

Weierstr. 65
D-46149 Oberhausen

GERMANY

TÄTIGKEITSLÄNDER

Polen

Tschechien

Slowakei

Türkei
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MS Akademie Seminare und Ausbildungen für Mitarbeiter und Führungskräfte
Schulung, Ausbildung und Qualifizierung:

Gemäß dem Zitat von John F. Kennedy; „Es gibt nur eins, was auf Dauer
teurer ist als Bildung, nämlich keine Bildung“, bieten wir Ihnen die
Möglichkeit, Ihre Mitarbeiter bundesweit zu schulen. Unsere Experten in
den verschiedenen Bereichen der Arbeitssicherheit stellen sicher, dass
unsere Schulung dem neusten Stand der Technik entsprechen und
didakLsch wertvoll für Sie aubereitet sind. Unser erklärtes Ziel ist es
daher, Ihnen anwendbares Wissen für die Praxis zu vermiReln.

Haben Sie spezielle Themen, die Sie ansprechen möchten? Gerne gehen
wir auf Ihre speziellen Wünsche ein!

Wir bilden Ihre Mitarbeiter aus, führen Unterweisungen durch und
schulen Ihre Führungskräee sowie Betriebsräte.

SCC für operaLve Führungskräee (Dok. 017)

SCC für operaLve Mitarbeiter (Dok. 016 und 018)

Ausbildung zum Brandschutzhelfer / Evakuierungshelfer (ASR 2.2)

Ausbildung und Auffrischung für Sicherheitsbeaueragte (SGB VII)

Ausbildung Kranbediener Befähigungsnachweis (DGUV)

Ausbildung Gabelstapler Befähigungsnachweis (DGUV)

Schulung Ladungssicherung

Schulung von Mitarbeitern nach BGR 198 – PSA gegen Absturz

Schulung von Mitarbeitern nach Gerüstbau Nutzer

Und viele weitere Schulungs- und Ausbildungsthemen

Alles auf Ihre Bedürfnisse zugeschni4en und „Stark in ALLEM“
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Die Zertifizierung der MS Dienstleistung GmbH
Unsere unterschiedlichen Qualitäts- Arbeitsschutz- und Umweltsysteme wurden alle erfolgreich durch akkrediLerte Gesellschaeen zur
ZerLfizierung von Managementsystemen zerLfiziert.

ISO 9001: 2015ISO 9001: 2015 ISO 9001: 2015ISO 14001: 2015 ISO 9001: 2015SCC- und SCP-Zer5fikat



PAGE 10

Der starke Partner an Ihrer Seite!
MS Dienstleistung GmbH

MS Dienstleistung Auszeichnungen und Förderungen
Was Sie über uns Wissen sollten...

Die MS Dienstleistung GmbH bietet Ihnen im Rahmen der Arbeitnehmerüberlassung und im Rahmen von
Werkverträgen, durch erfahrene und kompetente Mitarbeiter flexible und zuverlässige Leistungen an.

Die MS Dienstleistung GmbH ist nach der Richtlinie § 15 Strahlenschutzgesetz berechLgt, Arbeiten in
sicherheitsüberprüeen Bereichen, abzuwickeln.

Qualität in der Unternehmensführung hat fachliche, finanzielle und ethische Aspekte. Kunden und Interessenten
sollten wissen und erkennen können, dass die beaueragten Bereiche unseres Unternehmens gewisse Regeln und
Voraussetzungen einhalten. Diese erstrecken sich von der qualifizierten Ausbildung, nachgewiesenen
Fortbildungen, über den Umgang mit dem Datenschutz bis hin zur ethischen Ausrichtung sowie vielen weiteren
Themen. Auch hier ist die MS Dienstleistung GmbH bereits mit dem Employee Training Award ausgezeichnet
worden.

Lassen Sie sich von uns alle Unterlagen zukommen....
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Vielen Dank für Ihre Aufmerksamkeit!
Weierstr. 65 | D-46149 Oberhausen
Telefon: +49 208 8214 28 37 Telefax: +49 208 8214 28 79
E-Mail: info@ms-dienstleistung-gmbh.de
Web: www.ms-dienstleistung-gmbh.de

MS Dienstleistung GmbH


